

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

根據不同投票權架構，我們的股本包括A類普通股及B類普通股。對於提呈我們股東大會的任何決議案，A類普通股持有人每股可投一票，而B類普通股持有人則每股可投十票，惟法律或《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》或我們的組織章程大綱及細則另行規定者除外。股東及有意投資者務請留意投資不同投票權架構公司的潛在風險。我們的美國存託股（每股美國存託股代表三股A類普通股）於美國納斯達克全球精選市場上市，股份代號為BZUN。



Baozun Inc.

寶尊電商有限公司*

(於開曼群島註冊成立以不同投票權控制的有限責任公司)

(股份代號：9991)

股東週年大會登記日期

寶尊電商有限公司（「本公司」）董事會（「董事會」）宣佈，確定本公司普通股（每股面值0.0001美元，「普通股」）持有人出席本公司即將舉行的股東週年大會（「股東週年大會」）並於會上投票資格的登記日期為香港時間2023年5月16日（星期二）營業時間結束止（「普通股登記日期」），而本公司股份過戶登記將於2023年5月13日（星期六）至2023年5月16日（星期二）（包括首尾兩日）結束。為符合資格出席股東週年大會並於會上投票，所有A類普通股（每股面值0.0001美元，「A類普通股」）的有效股份過戶文件連同有關股票須於香港時間2023年5月12日（星期五）下午四時三十分前交回本公司之香港股份過戶登記分處香港中央證券登記有限公司，地址為香港灣仔皇后大道東183號合和中心17樓1712至1716號舖。所有於普通股登記日期為普通股登記持有人的人士均有權出席股東週年大會並於會上投票。

由JP Morgan Chase Bank, N.A. (作為美國存託股的存託人) 發行並代表A類普通股的美國存託股(「美國存託股」) 的持有人，根據本公司組織章程大綱及細則並無出席股東週年大會或於會上投票的直接權利。截至紐約時間2023年5月16日(星期二) 營業時間結束止(「美國存託股登記日期」，與普通股登記日期統稱為「登記日期」) 的美國存託股持有人，將可就如何對美國存託股所代表的A類普通股進行投票，向作為該等美國存託股所代表的A類普通股的在冊持有人的JP Morgan Chase Bank, N.A.作出指示。在及時收到妥為填寫的美國存託股投票指示卡後，作為美國存託股存託人的JP Morgan Chase Bank, N.A.，將在實際可行和法律允許的限度內，努力按照美國存託股投票指示卡所載的指示，在股東週年大會上就美國存託股所代表數目的A類普通股進行投票或促使如此投票。謹請留意，由於香港與紐約之間的時差，如果美國存託股持有人於紐約時間2023年5月16日(星期二) 為了轉換為A類普通股而註銷其持有的美國存託股，則該美國存託股持有人將不能就以上註銷的美國存託股所代表的A類普通股向作為美國存託股存託人的JP Morgan Chase Bank, N.A.作出投票指示，且就釐定出席股東週年大會並於會上投票的資格而言，該持有人於普通股登記日期亦不會是該等A類普通股的持有人。

股東週年大會舉行日期及地點等詳情將在股東週年大會通告中載列，而該通告將於適當時候與委託投票材料一同刊發並提供予於各登記日期的普通股及美國存託股的持有人。

承董事會命
寶尊電商有限公司
仇文彬先生
主席

香港，2023年4月27日

於本公告日期，我們的董事會包括董事仇文彬先生(主席)、吳駿華先生、岡田聰良先生及劉洋女士；以及獨立董事Yiu Pong Chan先生、余濱女士、Steve Hsien-Chieng Hsia先生及葉長青先生。

* 僅供識別